



还没从对国安的比赛回过味,又将对战力帆,密集的赛程也考验着鲁能。新华社发

炎热的天气,在精彩激烈的客战国安比赛过后,鲁能泰山很需要休整,但紧密的赛程让他们只能自我加压,想办法克服心理和身体上的双重疲劳。8月9日,鲁能泰山将在中超联赛中客场挑战重庆力帆,能否给重庆力帆的“小摩托”费尔南多“上锁”,将直接决定这场比赛的进程。

鲁能客战力帆,密集赛程迎考验 关键是锁住“小摩托”

本报记者 李志刚

僧多粥少,亚冠争夺白热化

鲁能客战北京,2:2的比分,让谁都未能占到便宜;河北华夏幸福则是止住6轮不胜的颓势,在副班长延边身上找到胜利感觉,两场比赛的综合结果也让中超亚冠门票之争变得愈演愈烈。僧多粥少,亚冠席位的争夺已经进入白热化阶段。

从目前的形势来看,广州恒大和上海上港,在本赛季中超中一直占据前两名的宝座,至少双双守住前三的位置基本没有悬念。权健、鲁能、国安、河北和富力5队,将为中超赛场的最后一个亚冠席位展开厮杀。巧合的是,权健、鲁能、国安、河北和富力5队全部未能杀入足协杯四强,或许都期待上港和恒大在锁定联赛前三名的同时,能最终捧

起足协杯冠军,这样5支球队可以争夺两张亚冠门票,联赛第4也有出战资格赛的机会。

客战山城,力帆也是潜在对手

在取得四连胜之后,重庆力帆又遭遇了两连败,虽然势头受挫,但已经拿到了27分的他们,也是亚冠席位的一个潜在竞争者,如果力帆又迎来一波疯狂的连胜,整个中超的亚冠席位争夺形势将在短时间之内发生巨大变化。

“两连败的原因是我们比赛的经验欠缺一些。”重庆力帆主帅张外龙认为本队还存在板凳深度不够的问题,“我们曾经是四连败,也曾经四连胜,现在我们要多加训练,打好接下来的比赛。”8月9日,重庆力帆将在主场迎战鲁能泰山。

从战术的角度上,力帆在中超可谓一朵奇葩,他们有着自己独特的防守反击策略。数

据证明,力帆控球率越低获胜概率越高。提倡“7秒进攻”的张外龙习惯将球完全交出控球权,让对手来主导进攻,自己则利用“小摩托”费尔南多的突击能力打快速反击。怎样打乱力帆的如意算盘?鲁能首先是自己不能急躁,中后场在控球的时候力求简洁,不让对手有直接断球打反击的机会;其次是本队在进攻时,要充分发挥佩莱在前场的“支点”作用,多用身高优势直接冲击力帆龙门;最后也是最关键的,就是一定要想办法为力帆“小摩托”费尔南多“上把锁”。

费尔南多习惯在快节奏的比赛当中发挥他惊人的速度,无论是中方球员还是外援,一旦被费尔南多启动了,一对一真是很难跟不上他的速度和节奏。怎么样“锁死”这辆小摩托,是多人包夹,还是切断费尔南多与其他力帆球员之间的联系,抑或有其他的高招,在这个问题上,我们要坚决相信“马大师”。

首届威海“临港杯” 全国青少年足球邀请赛开幕

本报讯 8月6日,首届威海“临港杯”全国青少年足球邀请赛在山东省威海市临港区全民健身中心开幕,共有来自山东、天津、山西等省市的20余支球队齐聚威海,参加此次足球

盛会。

本次活动由威海市临港区管委会、临港区教体处、临港区足球协会主办,齐鲁晚报足球工作室、威海博海明扬足球俱乐部、威海星途体育文化传播

有限公司、济南舜城足球俱乐部共同承办。比赛分设男子甲、乙组(8人制)和男子小学组(5人制)等几个组别,共有近400名运动员参加赛事,全部比赛将在8月6日至12日之间进行。

炎炎夏日巨奖到访 枣庄彩民中足彩500万大奖



炎炎夏日巨奖到访!北京时间8月5日,胜负彩第17107期开奖结果揭晓,本期头奖开出2注,单注奖金高达500万元!我省枣庄彩民幸运中得一注,大奖出自09463投注站。

本期的二等奖开出90注,单注奖金3.4万元,另有849万奖金滚入下期开奖。任九头奖则开出876注,单注奖金9696元。

从比赛的结果来看,法甲揭幕战中,卫冕冠军摩纳哥3-2力克图卢兹,英冠赛事中桑德兰1-1战平德比郡。德乙比赛中,柏林联4-3击退基尔,桑德豪1球小胜因戈尔,凯泽斯平达姆施。9场法乙,阿雅克肖、勒阿弗尔和克莱蒙均在主场收获3分,阿雅克肖GFC、南

锡以及奎维利则与各自对手握手言和;此外沙托鲁0-1瓦朗谢纳,朗斯1-2负于尼姆,布尔格则不敌巴黎FC。

冷门排行榜的前三位分别是沙托鲁负瓦朗谢纳,猜中率仅有15.2%、布尔格负于巴黎FC,猜中率22.61%、朗斯负于尼姆,猜中率22.78%。竞猜足球彩票,聪明的彩民朋友早已摸清了许多门道:比赛要注意防冷搏冷,冷门的诞生是大奖的“温床”;买足彩的时候要注意双方交战情况,知己知彼才能百战百胜,可以适当进行复式投注,这样可以提高中奖率等等,期待有更多的彩民朋友在足彩的竞猜中收获幸运和惊喜。

体彩手机在线送豪礼 莱芜彩民喜中一辆奥迪

7月31日,手机在线“天天送华为mate9Pro,周周送奥迪A4L!”第一周抽奖活动揭晓,莱芜19120站点的彩民收获全省第一份幸运大礼,喜中奥迪A4L汽车一辆。

消息一出,整个莱芜彩市沸腾了,8月1日,中奖站点更是早早的拉起了拱门,放起了鞭炮。站长表示:最近手机在线搞活动,新用户注册送水杯,还能抽手机和汽车,于是就推荐了很多顾客注册,中奖的彩民就是这次活动刚刚注册的新用户。现在中奖者已电话确认领奖事宜,并计划于近期到省体彩中心办理领奖手续。笔者通过与元先生聊天得知,他是一名竞彩老彩民,之前都是到投注站现场购彩,有时也会因为工作原因耽误购买,现在他注册了手机在线,随时随地都可以拿出手机放心购彩,既方便又安全。一周来他主要通过2串1投注方式购买竞彩,本次抽奖每张电子票均有一次抽奖机会,所以他特意增加了投注票数,竟然真的抽中了奥迪汽车。

2017年7月24日-8月20日,凡使用体彩手机在线投注任意体育彩票游戏,即有机会获得价值28.98万元的奥迪A4L进取型汽车,还有机会再获价值4699元华为Mate 9 Pro (4G+64G)手机。心动不如行动,赶紧拿起你的手机到体彩店注册手机在线吧!

顶呱刮“强力5” 刮起清凉风暴 空调送不停

盛夏幸运季,空调大派送,体彩顶呱刮“强力5”上市以来,泉城迅速刮起幸运风潮,众多彩民第一时间尝鲜刮新票冲击大奖,收获空调、遮阳伞等好礼,截至目前,济南已送出20台价值6000元的海信空调。

入夏以来,济南进入高温模式。顶呱刮“强力5”适时推出的送空调活动,得到了彩民的热烈欢迎,前3天就送出7台空调,大家参与热情可见一斑,此后更是

一发不可收拾,截至8月4日,济南彩民已经收获20台空调大礼,天天有人前来登记领取空调。

除去空调大礼,现在刮“强力5”还能赢取即开票、遮阳伞等一众好礼。本次活动将持续到8月16日,活动期间凡在我省行政区域内购买顶呱刮“强力5”即开型体育彩票游戏,即有机会获得价值6000元海信空调、精美太阳伞、即开彩票等一众好礼。

(小鱼)

钟爱“快乐扑克3” 东营彩民擒奖32万

好运来了挡不住!东营李先生(化姓)无心插柳却凭借“豹子单选”50倍收获奖金32万元。

近日,李先生前往省体彩中心兑取“豹子单选”票的32万奖金,在和现场工作人员分享中奖心得时才知道,原来李先生一直喜欢玩大乐透和11选5,快乐扑克是今年4月28号才开始玩的,李先生对“快乐扑克3”玩法产生了浓厚的兴趣。前一阵子出豹子9的时候,那期他

犹豫了,本来想买单选9的,结果没敢下手,还是买了包选,那次也赚了两万多。而7月19日李先生隐约感觉能出豹子号,跟了二十多期“豹子包选”,第76期他本来想买豹子4的,可选号的时候,却犹豫了,他说:“当时突然迷失方向”,迷迷糊糊选了豹子8,没想到正是这犹豫的选择造就了大奖。李先生笑言:“这次让我‘蒙’对了,就是因为运气好!”。

(小孟)

(王宝森)